

Young TEN 微聚 (一)

撰文：孫宗德

12月11日我們齊聚在大清華傳媒展演廳，舉辦 Young TEN 年度聚會，由正文科技董事長暨創辦人，兼任北極星藥業董事長陳鴻文學長（物理 83B/ 電機 85G），主講「國際視野下的企業投資與募資決策分析」。正文科技創立於 1988 年，致力於無線技術的開發，在歐洲、美國、越南、中國等國均有設廠，是年營收高達數百億的上市公司。

學長從自身創業經驗出發，以幽默風趣的方法，分享創業者必備的心法—「道、天、地、將、法」，指出創業要注意正道或趨勢、時機、地方特性、領導才能以及執行力。在創業之路上，鴻文學長一直保有兩大信念：「Stay Hungry, Stay Foolish」、「Work For Your Dream」，維持樂觀的態度在美夢破滅中再築新夢，學長提及過往放棄的創業項目、募資的奇妙經歷以及現今開發新藥的甘苦談，也慷慨分享現在兩大事業主軸發展現況，台上台下互動熱絡，在中場休息時許多人意猶未盡，繼續和學長請教。



▲上半場活動合影

接著下半場活動由電機系 07 級陳鴻禹（Henry）學長，分享過去五年參與一家公司在上市後進入數十億市值高速發展的階段，作為公司策略部的第一個員工到第一負責人，在策略投資（Strategic Investment）、策略合資（Joint Venture）與收併購（Mergers & Acquisitions, M&A）等實際經驗與職涯經歷。學長笑著說我們都是在殘酷的世界中追逐夢想，他自己有個 China Dream，想與高度競爭環境下的中國人才共事，現在因為 COVID-19 暫緩，過去的奮鬥以及未來也都會朝這個夢想邁進。



▲ Young TEN 團結口號

學長也提醒大家，人生會不停面臨到很多「選擇與抉擇」，除了自身能力培養很重要，也要有發揮的平台，最重要的是在 TEN 團體中，可以找到很多 Role Model 和人生 Mentor。共同世代的 Young TEN 也要團結起來，最後以「Young TEN Together, Win the Future Together」為口號，全場讚賞聲不斷，活動圓滿結束！

聚會結束後，我們轉往附近的餐酒館享用晚餐，在這歲末月舉行聖誕禮物交換活動，以符合懷舊、復古、有回憶與故事、或是符合 ESG 理念等特點的禮物進行交換，交流情誼的同時也為彼此獻上祝福。愉快的周末在歡笑中渡過，除了加深與老友間的情誼，也藉此活動與更多新好友互動，吸引好友加入 Young TEN 的行列，期待未來有更多新血加入！



▲ 下半場活動合影